

«Зарплату мы получаем, но работать не хотим», или Охамевший Стройнадзор

С хамским отношением работников Стройнадзора столкнулись жители третьего микрорайона жилмассива Солнечный в Красноярске. Госработникам глубоко наплевать на проблемы района.

Многострадальный Солнечный засветился в 2019 году на всю страну, когда жительница района Ксения Бессонова обратилась к президенту во время прямой линии. Тогда Ксения поведала президенту о проблемах инфраструктуры Солнечного: отсутствии дорог, школ, детсадов, зон отдыха. По поручению президента губернатор Усс с мэром Ерёминым должны были в срочном порядке выехать и обсудить варианты решения проблем с местными жителями. Но на встречу они так и не явились, зато красиво отрапортовали, что все хорошо, и район взят под особый контроль.

В контексте: [Выезд Усса и Еремина в другой Солнечный: не ошибка, а расчет](#)

Контроля не было и нет

Большую часть сданных домов третьего микрорайона обслуживает УК «ДомКом». Застройщиком является ООО СК «Альфа», у директора компании говорящая фамилия — Злобин. Земельный участок под строящимися домами и уже под сданными в эксплуатацию один. Он находится в пользовании у застройщика.

Жители микрорайона уже не первый год бьются за придомовое и уличное освещение. Его нет. И если в летнее время можно как-то пережить, то зимой все усложняется сокращением светового дня.

Хоть столбы освещения и установлены, за их эксплуатацию никто не отвечает. Город не хочет принимать опоры на баланс, так как они расположены не на муниципальной земле. Межеванием участков тоже никто не занимается. Да и соответствующих документов никто не подавал.

Так и бегают жители от застройщика к управляющей компании и обратно в попытке решить вопрос с освещением. В конце 2019 года жители некоторых дворов уговорили управляющую компанию в качестве временного решения подключить придомовое освещение от домов. Но вы же знаете, как это бывает: нет ничего более постоянного, чем временное.

Стройнадзор охамел

Кто должен решать подобные вопросы, когда не ясно, где искать правду жителям новостроек? Конечно, Стройнадзор. Туда и решили написать письменное обращение местные жители. Чудо-работники Стройнадзора, получающие зарплату из бюджета, видимо не особо любят напрягаться. И на обращение отреагировали, мягко сказать, недружелюбно. Предлагаем вам ознакомиться со скриншотами из местного чата, опубликованными на странице Ксении Бессоновой в Facebook.



Строительство школы, п...



Участников: 298



ooo



Катя Булыч



Всем добрый день! Сегодня хочу поделиться жизненной историей о том, что проблемы обычных жителей нашего города и в частности микрорайона решать никто не собирается.

В нашем районе есть уже всем известный З микрорайон, застройщиком которого является ООО СК «Альфа», а обслуживанием большинства сданных в эксплуатацию домов занимается ООО УК «ДомКом». В связи с тем, что застройка микрорайона еще ведется застройщиком, земельный участок принадлежит на праве аренды этому самому застройщику и межевание соответственно никто не проводил. А это означает, что собственники своих квартир имеют общее имущество



Напишите сообщение...



ooo





Строительство школы, п...



Участников: 298



Напишите сообщение...



ooo





Строительство школы, п...



Участников: 298



видимости не интересна эта проблема, а у жильцов нет правового основания заниматься обслуживанием данных опор.
Близятся новогодние праздники и ук необходимо устанавливать елки и новогоднюю иллюминацию. Решение пришло быстро, подключиться напрямую к жилому дому за счет собственников.
Время идет, а корень проблемы не решается. И вот, в очередной раз появляется необходимость обратить за разрешением проблемы в надзорные органы, а именно в службу строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края. Сегодня звонит сотрудник (к сожалению, не представился, но ФИО узнаем, когда придет письменный ответ на



Напишите сообщение...



ooo



Кто же этот хам, который даже не представился, ещё предстоит выяснить. А руководителю Стойнадзора Скрипальщикоу Евгению Николаевичу стоило бы провести беседу с личным составом на тему культуры общения с населением.

Особо активные жители Солнечного уже предлагают засыпать электронную приёмную Стойнадзора жалобами на хамоватых работников, чтобы сподвигнуть Скрипальщика навести порядок в своём ведомстве и найти негодяя.

Чем закончится эта борьба за свет пока не понятно. Ясно одно — такое поведение госработников недопустимо. Да и проблемы жителей Солнечного сами собой не решатся. Дела нет никому: ни Стойнадзору, ни мэру, «держащему ситуацию в районе на особом контроле».

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Красноярске можно по адресу krasbabr@gmail.com

Автор: Всеволод Владимиров
© Babr24.com

MTS RUS Wi-Fi 14:12 58 %

Строительство школы, п... Участников: 298

но ФИО узнаем, когда придет письменный ответ на обращение) и спрашивает: «Сейчас освещение есть?», ответ: «да, но это временное явление и за счет жителей, в этом и была суть обращения—разберитесь, пожалуйста», на что сотрудник стройнадзора отвечает: «не надо мне указывать что делать, идите нахер вы уже достали со своим солнечным».

Официальный письменный ответ еще не поступил, видимо звонок был именно для того, чтобы не выезжать утренне-вечернее время и не проверять работоспособность освещения, а просто дать очередную отписку. Как работают у нас государственные и муниципальные органы, все прекрасно знают, но, чтобы иметь такую наглость, это уже за гранью.



Напишите сообщение...



ooo



НЕДВИЖИМОСТЬ, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 12707 16.01.2020, 15:41
URL: <https://babr24.com/?ADE=196598> Bytes: 4070 / 3145 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)